

阿倫與潘源良合唱《愛情陷阱》。



小鳳姐與倫永亮合唱《憑着愛》。



小鳳姐的幽默妙語令觀眾笑聲不斷。



潘源良已視李麗珍為家人

徐小鳳嘆結婚問題太複雜

香港文匯報訊 (記者 吳文釗)

《最愛潘源良是誰作品展》兩場演出前晚順利完成，潘源良女友李麗珍連續兩晚來捧場，前晚更有潘Sir的大家姐陪伴，完騷後珍妹也有到後台祝酒。徐小鳳與譚詠麟(阿倫)就擔任尾場特別嘉賓，小鳳姐出場即引來全場歡呼，她的幽默趣令觀眾笑聲不斷，而阿倫唱《愛情陷阱》時，潘Sir也一起走到台上大開口。



完騷後，潘源良與「家人」李麗珍一齊慶祝。

至尊級歌手小鳳姐獻唱經典歌《婚紗背後》，她笑言當初收到歌詞時，心想潘源良一定是又失戀，潘Sir即澄清是監製要求寫給小鳳姐，因為人生哲理、環遊世界，甚至連叉燒包都給她唱了，所以就大家最關心小鳳姐的事來填詞。小鳳姐笑道：「自己其實好矛盾，對婚姻又愛又恨，是恨到



李麗珍與潘源良的大家姐(右)結伴捧場。

不得了，但又沒膽入情關，因怕被欺騙。」其間有觀眾大叫我愛你，小鳳姐反應道：「睇睇睇睇睇仔先？你這麼小，怎樣愛我？要年齡相等，心境及性格相似才可以。」小鳳姐表示不再講婚姻，覺得這個話題太複雜，說道：「有又不是，沒有又不是，其實我都快要登報紙找。」其後，小鳳姐與倫永亮合唱《憑着愛》，更在台下邀請原唱者盧冠廷一起上台合唱。

感激阿倫錄音鼓勵振作

任壓軸嘉賓出場的阿倫，獻唱《半夢半醒》後與潘Sir相擁，他對潘Sir抱歉：「因為我宣布不再拿獎後他才寫這首歌，但我極之相信這首歌一定

會拿獎。」潘Sir就稱獎項不重要，最重要是阿倫教曉他不少東西，並透露自己有一段時間非常不開心，阿倫就以電話錄音來鼓勵他振作。同是足球愛好者的二人，阿倫大讚潘Sir講波一句到位，建議他下次講波時可以赤膊上陣更有型。最後阿倫更與潘Sir一齊唱《愛情陷阱》，最後潘Sir說一句「香港加油！」為作品展謝幕。

望扶持有才華的年輕人

完騷後，問到潘Sir有沒有想過在台上向女友求婚，他說：「當然沒有，一直都沒有這個項目，私下也未有計劃。」提到他答謝各界時沒有多謝珍妹，他解釋道：「我有多謝家人，她已經是我的家人。其他

歌手我也無以為報，多年友情一叫即到，這種感情不是講報不報答，大家好有默契一齊去完成這件事，很欣賞感激他們。」

至於最後一刻說「香港加油」有何意思？他說：「有很多原因，流行文化在香港的發展只是很短時間，今次作品展的概念是希望傳承音樂，所以有邀請未合作過的歌手演出，希望大家互相刺激，共同發展。」

不少人感慨現時的歌曲不及舊歌好聽，潘Sir稱不能一概而論，而且市場和媒體也和以往不同，希望有更多單位能扶持有才華的年輕人，給予更多機會和支持。



鍾楚紅亦是座上客。

謝安琪「屆得夏令營」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 謝安琪(Kay)為紀念入行十周年，將舉行連串「拾回」系列慶祝活動，除了早前推出5千張復刻版CD，緊接會推出黑膠碟及國語專輯，更會於9月開始巡迴演出，預計香港壓軸一站要到明年實行。

Kay昨日舉行「拾回謝安琪」簽唱會，她即場演繹了兩首歌，又到台下跟粉絲握手，並邀請粉絲上台玩遊戲，當她見到上台的幾位女粉絲時，即說：「粉絲是否揀過？同屆港姐有得揮。」其後玩「女神教室」遊戲要擺出柯德莉夏萍的甫士，Kay打趣自爆有綽號叫「屆得夏令營」，其後Kay笑指在初中時去夏令營，因為自己的慳家性格便把剩下的生果吃下，結果在3日夏令營裡便癩個不停，「癩得夏令營」稱號便由此而來。

說到慶祝入行十周年活動，Kay開心分享：「推出5千張復刻版雙CD已全部售罄，貨倉都無貨，之後再推出3千張限量版黑膠碟，又會出國語專輯，開演唱會和一些藝術性活動，九月巡迴頭站會到上海，接着是台灣、澳洲等，最尾一站是香港應該要明年舉行，所以打後日子會很忙，所有節目都去了巡演。」問她是否冷落家人？Kay說：「他們替我開心，況且期間會返港，很開心可以到世界各地見歌迷。」

昨日是父親節，Kay表示：「我爹哋去了旅行，而我和張繼聰、老爺昨(前)日已預早慶祝，順便慶祝端午節，團圓前幾日又生日，這陣子好多慶祝活動，(有否送禮物?)好平淡，我們不大着重節日，我都好欣賞自己的小朋友，就算生日無禮物，覺得同父母吃頓飯已經很開心，像我很易滿足，值得嘉許。」



謝安琪玩「女神教室」遊戲時大擺甫士。

汪明荃(右)和趙雅芝雖然多年不見，但二人合作仍有默契。



互為對方客串毫無芥蒂

汪明荃趙雅芝否認不和

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 由汪明荃、趙雅芝、劉愷威、黃德斌及李施嬅主演，「十億導演」王晶執導及編寫的劇集《風雲天地》將於今晚首播，昨日眾演員出席記者會宣傳，並率先播精彩片段，多年沒在電視熒幕亮相的趙雅芝仍風采依然。

出演女主角的汪明荃表示已有20多年沒跟趙雅芝合作，對上一次已是早年的《倚天屠龍記》，笑言當時二人要爭奪「張無忌」鄭少秋，而現在也要在劇中爭仔。阿姐與芝姐雖然多年不見，但二人合作仍有默契，不用花時間磨合，阿姐更覺對方成熟又專業。她說：「自己留守香港多，反而對方多在內地工作，現在已紅遍兩岸三地。」提到二人拍劇傳不和，阿姐也不明白傳聞因何而起，表示與趙雅芝毫無芥蒂，至於會否多約見面增進友情，她說：「大家都忙，而且朋友圈子都不同，就算當年肥姐(沈殿霞)都好少約出來，隨緣吧。」雖然新劇在內地拍攝，但阿姐反而不覺辛苦，因為時間安排得好，令演員有足夠時間休息，同時阿姐又點力讚飾演她年輕版的李施嬅表現不錯。

王晶擬重拍《千王之王》

趙雅芝也高興與汪阿姐再合作，當年她做新人時曾受阿姐照顧，稍後阿姐有粵劇演出也會去捧場。提到二人拍劇傳不和，芝姐在劇中也只是友情客串，主角戲份都在阿姐身上，她說：「我也不知傳聞何來，其實大家

戲路不同，當年《楚留香》阿姐有來客串，今次到我來幫手，大家有來有往。」

「十億導演」王晶直言對上一次與無綫合作已是1998年的《小寶與康熙》，他對新劇播映未感緊張，因為有做300多小時電影及1500小時的劇集的經驗，自己也是TVB培養出來的人。王晶透露劇集投資約5000萬，並表示TVB已購入他另一套劇集，由王祖藍、鍾嘉欣及羅家英演出的《哪吒》。有指汪明荃與趙雅芝因拍劇傳不和，笑問王晶兩位阿姐級演員是否難搞？他笑道：「我生出來就是要湊她們，湊過鳳凰女、鄧碧雲，我跟她們是同事沒問題，而且在TVB多年也沒聽過，不知別人怎作的，她們不知幾好朋友。」王晶更透露明年有意重拍經典劇《千王之王》，謝賢、汪明荃及任達華的角色都會保留，個人心水希望由張智霖飾演當年謝賢的風流倜儻的角色。

對於無綫與阿里巴巴達成協議今後會合作開劇，王晶解釋此舉並不是合拍劇，因為審批麻煩，反而會是拍國產劇而在TVB播。問到是否象徵港產劇沒落，王晶坦言內地市場大，回報高，他說：「點解以前港劇紅到東南亞，因為別人沒有，現在人家都有了，就要放眼市場，學習別人的強處，像《大時代》很受歡迎，劇本又好，但現在仲見到場景簡陋又有穿崩位。」汪阿姐也不認同港產劇沒落，她說：「現在講就太早，最重要是觀眾喜歡。」

洪天明買錯玩具激翻團圓



洪天明直指TJ頑皮。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 洪天明與大兒子洪大仁(TJ)昨日父子檔到旺角出席活動，出完活動後天明便與家人食飯慶祝父親節，不過爸爸洪金寶因正身在內地拍攝電影，稍後才再食飯補祝。

近期忙於在內地拍戲的天明，難得有兩日假期可回港與家人慶祝父親節。問到可有收到禮物？他指兩名兒子還細，沒有父親節禮物。活動上其兒子TJ不單沒有怯場，更表現得十分活躍。天明自爆因為已很久沒見到兒子，所以TJ一見到他就喊。他指兒子正步入兩歲的反叛期，開始變得頑皮：「可能我之前買咗個變型俠玩具畀佢有關係，令佢有少少脾氣，又會不停講『I am angry』，佢就唔睬我，以後都係買啲溫馴的卡通玩具好喇。」

天明又指TJ雖然頑皮，但很愛錫弟弟，每晚睡前都會到床邊親吻弟弟。還有他又開始懂事，以往他要出門工作，TJ就會撒嬌叫他不要上班，現在卻會跟他說小心一點，令他十分窩心。一直很有女兒的天明，被問到可會生多一個女兒？天明說：「雖然老實有叫我追女，我同老婆(周家蔚)都鍾意女，但應該唔再追，收工喇。」

鄭欣宜盼赴歐洲學整甜品冰父



鄭欣宜

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 鄭欣宜昨日與馮允謙、「萬寧妹妹」楊鎧凝到尖沙咀碼頭附近，與大班小朋友一同跳快閃街舞。欣宜表示只曾與小朋友排練過一次，因首天排練時她疑亂吃肚瀉，坦言病到虛脫，眼中只見星星。

欣宜笑言自己不懂與小朋友相處，因為她會教壞小朋友，她說：「我自己都是大的小朋友，坐不定又經常搗別人玩，不過他們都喜歡跟我玩。」父親節欣宜表示爸爸鄭少秋不在香港，稍後會再補慶祝，她說：「往年都是弄甜品給爸爸吃，其實我想去英國、法國上堂學弄甜品，學好基本功夫。」馮允謙則笑言自己舞藝差，甚至小朋友比他跳得好，打算向拍檔欣宜請教跳舞之道。